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Ватерполо савез Србије огласио се саопштењем након објаве српских ватерполиста,
који су претходно поручили да неће наступати за национални тим док је на челу
Савеза Слободан Соро.

  

  

Велика бура настала је у једном од најтрофејнијих српских спортова! Чак 11
ватерполиста, који су били део тима који је освојио златну медаљу на недавном
Европском првенству у Београду, саопштило је да нема намеру да игра за национални
тим док не оде нови председник Слободан Соро.

  

Неопозиву оставку поднео је и доскорашњи селектор Урош Стевановић, коме су
засметале речи новог челника. Соро је, подсетимо, приликом једног гостовања изјавио
да олимпијско и европско злато нису плод великог квалитета, већ тренутне инспирације,
што је наишло на жестоку осуду спортске јавности.
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Након свега тога, огласио се Ватерполо савез Србије, а саопштење преносимо у
целости.

  

- Ватерполо савез Србије дужан је да буде прецизан. Не желимо да лишавамо јавност
било које информације и због тога ћемо писмо једанаест играча које је током јучерашњег
дана стигло на адресу Савеза објавити у целости, али ради истине, дужни смо да
напоменемо да није у питању једанаест актуелних репрезентативаца, већ четири
актуелна и седам бивших.

  

- Због чега ово напомињемо? На последњем такмичењу (квалификације за Светски куп),
које је ватерполо репрезентација Србије играла под вођством Уроша Стевановића,
такође сада већ бившег селектора, али тада актуелног, играчи Страхиња Рашовић (34),
Сава Ранђеловић (32), Ђорђе Лазић (30), Радомир Драшовић (28), Немања Вицо (31),
Никола Дедовић (34), Виктор Рашовић (32), нису били позвани у репрезентацију. Да ли
нису били позвани због својих година, лоше форме, смене генерација или неког другог
разлога, ми у то не желимо да улазимо, али желимо да констатујемо да је то чињенично
стање и да се они нису нашли на списку тадашњег селектора Уроша Стевановића.
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  - Четири играча јесу била позвана, а од њих су тројица учествовала на такмичењу,Никола Јакшић (29), Петар Јакшић (24), Радослав Филиповић (28), а Душан Мандић (31)није могао да наступа због повреде. Стога смо сматрали да је јавност дужна да будеобавештена и да, ако се већ инсистира на томе да су играчи репрезентативци, штосвакако они сви јесу били у различитим периодима своје каријере, да се онда прецизнокаже ко су актуелни, а ко бивши репрезентативци, јер је управо Урош Стевановић тајкоји је о томе одлучивао када је правио списак играча за последње такмичење на којемје водио репрезентацију Србије.    Очигледна је жеља и потпуно је јасно да неко покушава да остварује своје политичкециљеве преко ватерпола    - Пре објављивања писма једанаест играча у целости, желимо још да нагласимо да микао организација ни на један начин не желимо да учествујемо у ономе у шта сепретворио један сасвим природан процес у спортској организацији попут ватерполосавеза, а то је избор руководства који се редовно одвија сваке четири године и који јепротекао без икаквих трзавица, а претворио се у чист политички обрачун и злоупотребуспорта у политичке сврхе. Ми смо спортска, а не политичка организација и ко год одактуелних или бивших ватерполиста, тренера или чланова Савеза, жели да се бавиполитиком, има на то потпуно право, али оно на шта нема право јесте да користи у тесврхе своју спортску, актуелну или бившу позицију. Очигледна је жеља и потпуно је јаснода неко покушава да остварује своје политичке циљеве преко ватерпола и то потврђујеначин на који је као на дугме укључен један значајан део политичке јавности. Ватерполосавез у томе не жели да учествује и осуђује сваку злоупотребу спорта у политичке сврхе.  (Директно)  
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